



Североуральск | Новости | prosevero...
два часа назад

👤 В Североуральск везут погибших в СВО..

Очередную партию «груза-200» должны привезти к нам в город сегодня, 8 ноября. Все парни - из числа мобилизованных, всем немного за 20, двое из погибших работали на шахте «Ново-Кальинской», один, самый молоденький, только этим летом вернулся со срочной службы в армии. Не хватит слов, чтобы выразить скорбь и соболезнования близким...

Михаил Хуснутдинов – калынец, Максим Бражников из Покровска-Уральского, Кирилл Малофеев – городской.

Жены и матери не оставляют надежды разобраться, как могло случиться, что мобилизованные североуральцы оказались в местах боевых действий без обещанной подготовки, без обмундирования и прочего необходимого. В субботу, 5 ноября, женщины собирали подписи под обращением на имя депутата Антона Шипулина с просьбой разобраться в этом вопросе и помочь, кому еще возможно.

Бражников Максим Вадимович **(16.07.1987 - 01.11.2022)**

Дата рождения: 16.07.1987

Дата смерти: 01.11.2022

Откуда: Свердловская область, г.

Покровск-Уральский

Возраст: 35 лет

Статус: Данные подтверждены

Мобилизован осенью 2022 года.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/7454>